
R ESU LTAT ER

Årets resultater Enhedens resultat
2018 Landsgennemsnit SOSU

(3)
SOSU Østjylland (10107) SOSU Østjylland (10107)

Samlet tilfredshed 80 82 77

Hvor tilfreds er

virksomheden/institutionen

alt i alt omkring

samarbejdet med

skolen?

81 83 77

I hvilken grad lever

samarbejdet med

skolen op til

forventningerne?

79 81 76

Præstation 74 68 72

Eleven/eleverne kan

begå sig

tilfredsstillende på

arbejdspladsen

74 68 73

Eleven/eleverne er

motiverede for at lære

nyt

76 69 76

Elevens/elevernes

praktiske færdigheder

er tilfredsstillende

74 67 71

Elevens/elevernes

viden om fagområdet er

tilfredsstillende

71 66 69

Samarbejde 77 76 72

Virksomheden/institutionen

ved, hvad

eleven/eleverne

arbejder med i

74 73 68

UDSENDTE SKEMAER I ALT

49
BESVAREDE SKEMAER I ALT

33
SVARPROCENT

67



Årets resultater Enhedens resultat
2018 Landsgennemsnit SOSU

(3)
SOSU Østjylland (10107) SOSU Østjylland (10107)

skoleperioderne

Skoleperioderne

supplerer

praktikforløbene godt

78 76 72

Samarbejdet med

skolen om elevernes

udvikling, så de når

uddannelsens mål,

fungerer godt

80 79 78

Information 79 81 75

Virksomheden/institutionen

har info om regler og

mål til at planlægge

oplæringen

87 85 82

Virksomheden/institutionen

har fået den

nødvendige hjælp til

indgåelse af

uddannelsesaftaler

82 77 79

Virksomheden/institutionen

har den nødvendige

information om

eleven/eleverne i

skoleperioderne

64 67 63

Virksomheden/institutionen

ved, hvem der kan

kontaktes på skolen om

elevens praktik

86 91 80

Uddybende spørgsmål      

Skolens samlede

omdømme
    83

Skolen er en

professionel     80



Årets resultater Enhedens resultat
2018 Landsgennemsnit SOSU

(3)
SOSU Østjylland (10107) SOSU Østjylland (10107)

uddannelsesinstitution

Det er nemt at få det

antal elever, der er

behov for

    62

Det er nemt at få

kvalificerede elever
    51

K ON TAK T  M ED SK OL EN

SOSU Østjylland
(10107)

Hvor tit er virksomheden i kontakt med skolen i

praktikperioden?

Har aldrig haft kontakt

til skolen
0%

1‐3 gange om året 6%

4‐6 gange om året 12%

7‐12 gange om året 12%

Over 12 gange om året 70%

Har ikke haft behov

for kontakt til skolen
0%

V IR K SOM HEDSST ØR R EL SE

SOSU Østjylland
(10107)

Angiv din virksomheds størrelse

Enkeltmandsvirksomhed 0%

1‐10 medarbejdere 0%

11‐50 medarbejdere 3%

51‐200 medarbejdere 21%

201‐500 medarbejdere 9%

Over 500

medarbejdere
67%

DIN  R OL L E

SOSU Østjylland
(10107)

Hvad er din rolle i forhold til elevens/elevernes

uddannelse i praktikperioden?

Oplæringsansvarlig 0%

Uddannelseskonsulent

i virksomheden
48%

Mester/kontraktansvarlig 9%

Uddannelseskoordinator

for 24%

R EK R U T T ER IN G

SOSU Østjylland
(10107)

Hvordan finder du typisk dine elever/lærlinge?

Eleven var allerede

ansat i virksomheden

(fx arbejdsdreng,

studiejob, etc.)

 

Jeg annoncerer selv

efter elever/lærlinge
 

Gennem netværk  



SOSU Østjylland
(10107)

SOSU Østjylland
(10107)

erhvervsuddannelser

Praktikvejleder 6%

HR‐ansvarlig 0%

Andet 12%

Andet  

V IDEN  OM  EU X‐ EL EVER

SOSU Østjylland
(10107)

Har du behov for mere viden om, hvad det

indebærer at have en EUX‐ elev?

Ja  

Nej  

Ved ikke  

EU X –  T EGN E U DDAN N EL SESAFTAL E

SOSU Østjylland
(10107)

Vil du tegne en uddannelsesaftale med en EUX‐

elev, hvis det er muligt?

Ja  

Nej  

Ved ikke  


